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ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK :

Egy évre — — 50 K — f
Hat hóra — — 25 K - f.
Három hóra — 13 K — f

Egyes számok ára 1 korona
TELEFON 98 BARS HIRDETÉSEK;

□ centiméterenként — fillér.
Nyílttéri közlemények garmond 

soronként — fillér.
Gyakori hirdetők* és a velőnk 
összeköttetésben levő hird irodák 

árengedményben részesölnek.

kÖZMÚVELÖDÉ8I ÉS TÁRSADALOMI EHIETIJL.AP.
A kéziratok ■ iterkeiziStéghez küldendők. 

Kéalratok film nr.i adatnak.

Alapította: HOLLÓ SÁNDOR

Megjelenik:
Minden vasárnap reggel.

Szerkesztésért felelős: A LAP KIADÓJA.

A hirdetésieket, előnsetéNeket n a reklamá- 
eiókat a kiadóhivatalba kérjük ataaltaal.

A lap kiadója: NYITRAI á8 TÁRSA.

MÚZEUMUNK.
Közéletünk évsoros irányítóinak 

gyors iramban volt elvesztése meg­
döbbent.

Veszteségeink ahhoz képest na­
gyobbak, mert mindegyöjök év­
tizedeken túl, századnegyedekkel 
mérendő időn át nyomta itt bélye­
gét társadalmunkra, — s munkás­
ságuk az egyéniségek természetes 
differenciáltsága mellett is közös 
nevezőre jutott: a mai Léva képé­
nek megformálására. Eltávozásuknál 
van okunk elgondolásokra.

Szinte keresnünk kell a veszte­
ségek mellett a vigasztaló nyere­
ségeket.

E soroknak egyik célja az is, 
hogy ilyenre is rámutassunk. A bá­
nathoz bizalmat tűzzünk, ürömbe 
örömöt is vegyítsünk.

Egy bejelentendő kellemetes hír­
adást olybá kívánunk tekinteni, ami 
nemcsak Városunk fokozódó fejlő­
désének záloga, a folyton kultúrál- 
tabb jövendő ígérete — hanem olyan 
deréksége a jelennek, ami a közel­
múlt értékeinek felismeréséből, hono­
rálásából sarjadzott ki javunkra: 
Léva város értékei vonzóerejének 
egyik nemesen szép hajtása.

Mert bárhogyan állítsuk is be az 
utóbbi hónapokban sorainkból el­
költözőiteknek a Várost fejleszteni 
tudott készségeiket és képességüket: 
az bizonyos, hogy éppen az Öáltaluk, 
a bennük kifejezettebben kijegecese- 
dett polgári jellemeknek egyetemes 
és egycélú közéleti működéseik nél­
kül, Léva ma nem volna az, ami. 
Nem vált volna olyan társadalmi, 
gazdasági és kultúrcentrummá, a 
mely felé — szinte jutalmul — most 
egy másik, az idegen város polgá­
rának, a Bennünket félszázadon át 
figyelőnek adományozó hajlandósága 
is fordul.

Nécsey József, verebélyi nyug, 
királyi póstamester úrnak országos 
értékű múzeumi adományára kell 
gondolni.

Ezt az értékmegállapitást egy­
aránt írjuk városi csinosodásunk ja­
vára, mint társadalmunk régi jó­
vértől lüktető életnyilvánulásaira, jó- 
vértezetü szellemére; vagyis amint 
Lévának most cselekedni akart ba­
rátja ajándékozó - iratában kifejezni 
kívánta: Léva történelmi levegőjé 
nek számlájára. Mert bár külsőnkön 
sincs mit szégyenlenünk: a „gyöke­
res" múlt alapjain fejlett társas éle­
tünk állandó alaphangjára ma is 

büszkék lehetünk, időleges kilengé­
sekre nem gondolunk.

A filozófusul gondolkodó Mecé­
násunk cselekedete is mintha azt 
igazolná ! Arra figyelmeztetne, hogy 
a Múltat, abban a kipróbált erköl­
csöket konzerválni kell . . . lévén a 
nemzeti kultúrák fenntartásának 
alapja a törzsökös hagyomány.

A városok fejlődési történetének, 
mint a legértékesebb társadalmak 
evolúciójának érdekes megállapítása, 
hogy sokszor jelentéktelennek Ítélt 
embertelepek a kellemetes létezés­
nek látens feltételeit szinte szipor­
kázzál Az arra predestinált katona- 
és papi-városokra csak utalunk. Az 
iparos kalmár- és őstermelő telepek 
már a merkantil-élet folyományai, 
s most ezeket is kikapcsoljuk a 
logikánkból. A kedves • helyek : 
a jövő nemzedék, a diákság Eldo- 
rádói...............és talán: az Élet
másik végét járóknak, a már nyu­
galmat kívánó bölcs öregeknek rin­
gató bölcsői. Olyan helyek, ahol a 
zord télben is napsugaras reggelek 
iskolacsengőjére — Jer - tek - csak - 
hun - cu - tok . . . hadd - lás - sam - 
mit - tud - tok 1 — a szelid estórák 
litániás kisharang-szava a visszhang: 
Gingalló gingalló ... az Élet még 
jó ! — — Mindannyi kép egy-egy 
szépművészeti múzeumba illő zsáner. 
S Léva művészlelkű adományozóját 
bizonyára ide, erre vezette megfon­
tolása, mikor a sok fáradsággal és 
gondossággal gyűjtött és őrzött 
kincseit éppen Nálunk helyezte el.

Megállapítani véljük, hogy Lévá­
ban valamennyi viszonylatból, város­
típusból van valami: a kellemesebb 
rész - ös Barátkától a Koháry kápol- 
náig az egykor Csáky-szalmáját csé­
pelt Ni.xpródtól a László müvévé vált 
Szecsei-berekig, a Balassa kaputól a 
Tisza Ilona házáig, a Gimnáziumtól 
a Tanítóképző palotájáig. — Iparos, 
kereskedő, gazdálkodó az országos 
vásárokká formálódó ezer-libafertá- 
lyos hetipiacát dicséri ; az idegen a 
provinc-városban nem várt miliő 
folytonos fejlődését csodálja ; az 
alkony kívánatos óráit a sikátorokba 
szűkült uccaközökben rovó, Iskola­
bűnös kis-diák — im, ott I — talál­
kozni riadozik .... a pennát is 
forgatott vitéz Balassa Bálinttal. 
Penziós urakat és hölgyeket lombos 
fák árnyéka kínálja lépten-nyomon 
a séta közti pihenésre. — Ezek 
felé, ilyféleképen, fujdogál, Lévának 

ama megcitált történelemmel is tel­
jes levegője.

Mindez szép, hasznos, hangula­
tos, gondolatteljes. A kedves képet 
nem is zavarjuk itt város-történelmi 
analízisekkel, okok és hatások bő­
vebb firtatásával. Egyet azonban 
mégis leszögezünk.

A Selmecz - Újbányái hegylánc 
„tót - kapujá" - nál hirtelen kinyílt 
Garamvölgynek legíölsö öblösödé- 
sében a feltörekvő társadalmi lélek­
nek egy olyan oázisa keletkezett 
Lévának már a városi-kezdetig ki 
sem nyomozható múltjában, mely 
idegeneket felszívni, lelkeket befor­
málni, gyökérteleneket „gyökerei­
ké tenni volt mindenha hivatott. 
Olyan volt itt mindig a népiélek, 
a kipróbált erkölcsöket konzervált 
hagyomány, mint a most annyit gán­
csolt nemesi-rend : Mindenkit-méltót 
befogadott várába, sáncaiba. Ha az 
idegen itt nem tudott „lévaivá" válni, 
az innét távozni volt kényszerű. — 
Történelmi, etnográfiái, etnikus, gaz­
dasági, vallási- s kultúrái adalékokkal 
bőven lehet azokról szolgálni a régi- 
és közelmúltból csakúgy, mint folyó 
napjainkban.

Mi egyik legérdekesebb, legérté­
kesebb koronatanús folyományát ép­
pen a Nécsey-féle múzeum-alapitvány- 
ban látjuk Léva fent körvonalozott 
jókelesztö tulajdonságainak, vibráns 
szellemének. Márcsak ennek doku­
mentálására is sietünk az alapítás­
nak Adomány-levelét teljes szövegé­
ben itt leközölni, a nyilvánosság 
előtt is — melynek szól — meg­
örökíteni. Miután t. i. az átadás- és 
átvétellel járt hivatalos procedúra a 
napokban már lefolytatódott volt.

S ennek a nyilvántevő aktusnak 
legalkalmasabb helyéül ezeket a 
hasábokat, Léva utóbbi félszázéves 
történetének hűséges fóliánsait, a 
Bars-ot használja fel. Azért is igy, 
mivel minden Bars-szám ahhoz ké­
pest volt egy-egy tégla Múzeumunk 
létesülésében, mert a Város Mecé­
nása Lévát, annak népét, szellemét, 
a lelkekben itt élt vágyakat és tö­
rekvéset inkább csak a Bars hasáb­
jain vasárnapozó életes betűkből 
figyelte, tanulmányozta. A kereső 
Diogenes-lámpa fényét a Bars szel 
leme, iránya jól segített felfogni.

Meg fogjuk találni az alkalmat, 
hogy ugyanehelyen a Dobókasté- 
lyos, Balassakapus kommunításnak 
nemes barátja donátoros gesztusá­
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nak előzményeiről .... várostör­
ténelemmé válni hivatott tanuságos 
intimitásokról a Város Közönségét 
majd teljesebb részletességgel is 
tájékoztassuk. Most csak örömünk 
csordul meg, mikor Mecénásunk, 
Városunk hív embere a mi Perec­
parti férőhelyünket felruházta az 
eddig nélkülöztük, s ugyanezekkel 
a betűkkel annyiszor elsírtuk - meg­
reklamáltuk, a várost Várossá fej­
lesztő kultúra - objektummal : a 
Múzeummal.

Ugy-e ? ki gondolt ilyenre. Nem 
zenghetjük-e mi is a kővárost épített 
istenes ős-germánnal ? Welche Wen- 
dung ! durch Gottes Fügung. Utóbbi 
Városi heves harcaink mostanvaló 
interregnumában (reméljük, hogy 
hosszúpihenős elülésében) mintha- 
csak a fehér-galamb telepedett volna 
Főnixként ujraszép Székházunknak 
ormára. Vagyhogy a modern Pallas- 
Athéné pattant ki a városok védő­
jének szimbólumaként nálunk is egy 
Zeusnak fejéből? Nem érzitek Léva 
polgárai Nécseynek cselekedetében a 
művészetek és tudományok isten­
nője selyemkendőjének arc-simoga- 
tását! És tudjátok-e ? hogy erős- 
Rómában Minervaként tisztelték a 
kultúra szűzi tisztaságában képzelt 
leányasszonyt, aki népét nemcsak 
szövésre, művészetre tanította, de 
kocsizásra, hajózásra, mozgásra . . . 
az örök haladnivágyás erényeire is ! 
Lévának lakói! fegyverezzétek fei 
magatokat, gyermekeiteket a görög­
római istenasszonynak a kultúráíis 
haladást jelentő fegyvereivel. Most 
jó csomót kaptatok az arzenáljából.

S ez a fegyverzet mindjárt az első 
megzördülésénél — azonnal rátérünk 
— hozzájuk illő szép hangokat szó­
laltatott meg. Legyen engedett 
csekélységünknek is hozzányúlni 
egyik gerelyhez. ♦

A nyilvánossá lett tény t. i. fel­
mentett bennünket azon diskréció- 
igéretünktől, melyre Nécsey József 
úr elkötelezett cselekedetének pub- 
likálhatása ellen — mikor t. i. Léva 
javára lett elhatározásának végre­
hajtásával megbízott. Parancs volt. 
A dolgot úgy is vállaltuk.

A Város osztatlan háláját kiér­
demelt Donátorunk ugyanis a mo­
dernül szokott nyilvánossági közlés­
nek elkerülésével akarta kultúrérté- 
kes, mert kultúrafejlesztő gyűjtemé­
nyeit : a Maga és István és László 
néhai fiai által évtizedeken át össze­
hordott őstörténeti- néprajzi- kép- és 
könyvsorozatait a városi Székhá­
zunkba, kultúránk szolgálatára be­
szállíttatni.

Az effellett, a kivett és adott 
ígéret felett való töprengésünkben 
azután segítségünkre jött ugyancsak 
annak a palládiumnak, a Kultúrának 
leghatalmasabb fegyvere, őre és 
egybenvaló szolgálója : a napi sajtó. 
Ez a nagyhatalom Léva Múzeumát, 
azonnal annak bölcsőjében fedezte 
fel. A szerénység . . . nem: egy 
Igazságunk világosságát kivitte a 
megláttatlanság rejtegető vékája alól 
a nyilvánosságra, ... itt élő ma­
gyarságunk életképes kultúr-terüle- 

tének éppen csak öntözést váró virá­
gos mezejére.

Szlovenszkói magyarságunknak 
egyik leghívatottabb muzeológusa,
— legnagyobb lapunk első helyén,
— méltatta Nécsey Józsefnek doná- 
cióját. Gratulált Lévának, hogy a 
verebélyi nemesi kúria Müvészlaká- 
nak tartalmát éppen ő, a Garam- 
sikság centruma kapta meg. Azokat 
a kollekciókat, — irta — melyek a 
Köztársaság területén élő magyar­
ságnak egyetemes érdekeit érdeklő, 
s egyaránt tudományos mint művészi 
kultúrtőkét képeznek. A közép­
magyarság vidékén gyűjtettek : ott 
van a helyük.

Alapy Gyula dr. a komáromi 
könyvtár és múzeum tudós igazga­
tója úgy üzente a Nekünk, lévaiak­
nak „Husvéti-cikku-számbamenő Írá­
sában (Prágai Magyar Hírlap 1927. 
aug. 18.), hogy a Nécsey nevet a 
szlovenszkói magyarságnak inneniül 
különösebben is meg kell tanulnia ; 
a donátorok sorából előkelő piedesz- 
tálra kell állítania, hogy megcso­
dálja és meghajoljon előtte úgy a 
mai, mint a következő nemzedék.

A magyar lakokba bejutott s 
nemzeti művelődésünk sürgető sze- 
retetével megírt cikket bizonyára 
sok helyen őrzik meg aranyos 
ráma alatt. Nekünk lévaiaknak az 
ö írásai Arany-bulla. Múzeumunk 
megalapítását a Magyar Nemzeti 
Muzeum és a M. Tud. Akadémia 
alapjait megvetett Széchényiek cse­
lekedetének atmosférájában méltatta.

Aki most itthon az Alapító-levelet 
is elolvassa — mint a hivő moha­
medán Mekkának — kell hogy for­
dítsa tekintetét a verebélyi kúria 
felé, s Ígérnie, hogy a hozzánk 
nagylelkűen intézett kultúrcseleke­
det előtt leendő mindenkori meg­
hajlásra utódainkat is úgy fogjuk 
megtanítani, hogy már a gyügyögő 
gyermek is annak a tisztelt névnek 
hangjait — akár egy győző had­
vezérét — márványtábláról rakos­
gathassa el gőgicsélő eszébe és 
szivébe.

Az itt nyilvántett Alapító-iratban 
megelevenített „történelmi levegő" 
a Nécsey névvel is nevelődő nem­
zedéket, a lévai polgárt nemcsak a 
nemzeti áldozatkészségre fogja emlé­
keztetni, valahányszor Városa Mú­
zeumába fog lépni, de — miként mi 
Léva lakosságát ismerjük — szent kö­
telességekre is figyelmeztetendi, me­
lyeket a most már nemcsak intra- 
muros megépíthető egyik házi­
oltárán kell bemutatnia, hanem a 
falakon kívül is fajának, magyarsá­
gának kultúrájáért — iskolákért, 
irodalom - művészetért — is illik 
meghoznia.

Olvassa tehát itt mindenki el a 
Donátor levelét, melyet a Város 
mostani első emberéhez intézett.

Ha okultok belőle, ha a Nécsey 
József nevével most már rövidesen 
megszentelt útjára is induló Muzeu 
motokat mindig azzal az érzéssel 
fogjátok szemlélni, ami a tudatos 
múzeum-látogatókban szokott élni: 
akkor mindig fogtok az idők já 
rásában találni történéseket, melye­

ket legnagyobb Veszteségeitek közt 
is Várostok és Magatok Nyereség­
számlájára irhattok ... akár egyéni, 
akár társadalmi, akár közéleti vi­
szonylatról legyen a szó. Nagy szó 1 
mely a lelkek konszolidációjával 
egyjelentöségű s amire mindig szük­
ség van.

Várostok munkás- és áldozatos­
kezű Mecénása — miként Nécseyt 
a komáromi üzenet ruházta fel e 
címmel — ad Nektek erre módot, 
alkalmat, intelmet.

A Patriarchának minden tiszte­
letre érdemes nagy évei mellett is 
lelkekbe markolni tudó erős keze 
pedig legyen áldott. Az önmaga 
kifosztotta családi Művészházának 
hozzánk plántált szelleme virrasszon 
még sokáig napjai mellett.

Nécsey úrnak iratos gondolatok­
ban is gazdag izenetes Írása igy szól.

*
Tekintetes Városi Elöljáróság, 
Igentisztelt Kormánybiztos Úr!
Idősb Kriek fenő, tanítóképző inté­

zeti igazgató úr kézbesítette nekem 
Léva városnak f. július hó 26.-án kelt 
8369/1927. számú átiratát és az azzal 
együtt küldött s személyemre dedikált
— újraalakított városi Székháznak 
fényképfelvételét.

Mindkettőt hálásan megköszönöm.
Megnyugvással veszem tudomásul, 

hogy a Léva városnak ajándékoztam 
s a fentnevezett által mai napon Csa­
ládi-házamból Léva város részére és 
tulajdonául átvett és átszállítandó pre- 
hisztorikus és etnográfiái tárgyakat, 
képeket és festményeket, valamint 
újabb és régibb kiadású s különböző 
szakokat képviselő könyveket és folyó 
iratokat olyan helyen helyeztem el, 
ahol azokat az én intencióim szerint 
ugyanúgy fogják őrizni, miként azokat 
én és néhai fiaim gyűjtötték és meg­
alkottuk. Őszinte kívánsággal akarom 
idős napjaimban érezni, miként a több 
mint félszázadon át általam és gyer­
mekeim — István, festőművész és ter­
mészet-néprajzi illusztrátor, valamint 
László, műtörténész, filozófiai doktor 
által gyűjtött és gyarapitott tudomá­
nyos és művészi objektumok, melyek 
eddig inkább csak a Mi és Családunk 
egyes bizalmas barátjai részére voltak 
nyilvánvalók :

ezentúl Léva város és ezen ország­
vidék lakosainak kultúrái- és művészi 
érdekeit és igényeit fogják szolgálni.
— Erős hittel hiszem, hogy a Múzsák 
és Pán tiszteletében keletkezett gyűj­
temények hazai kultúránk javára to­
vábbra is fenn fognak maradni, csirá­
jául egy országvidék, kompakt terület 
Kultúrházának abban a közművelődési 
központjában, amilyenül én a törté­
nelmi-levegőjű Lévát, Közönségét min 
denkor ismertem és tiszteltem . . . . 
ahol gyermekeim és Családom annyi 
tagjai magyaros műveltségüket is meg­
szerezték.

Régi elhatározásomnak megvalósí­
tásakor a magyaros kézszoritáson túl 
csak egyet legyen szabad kérnem az 
általam nagyrabecsült Városi Elöljáró 
Ságtól, Közönségtől. A velem férfiágon 
kihaló oszlányi Nécsey-Családnak ok­
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mányait s a fent emlékezett s annyi 
szép reménnyel indult — a magyar 
Tudományosság és Művészetben talán 
nyomokat is hagyott — fiaimnak leve­
lezését stb. ügy miként azt egy régi 
postai vasládában elhelyezve most szin­
tén megküldöltem: azokat megőrzésre 
szintén elfogadni kegyeskedjenek.

Idevonatkozó rendelkezésem az, 
hogy a szekrény kulcsa, halálomig, az 
átvételt és átadásokat eszközlö Űriek 
Jenő úr által őriztessék. Az okmányokba 
és iratokba az oldalági Családtagok 
esetleges betekintést is az ő révén, 
illetve később a Múzeum első tisztvi­
selője útján szerezhessenek. — Sarolta 
leányom részére a betekintés termé­
szetesen teljes joggal áll fenn.

Hogy pedig a fentemlitett célok 
mihamarább érhetők legyenek, hogy 
Léva város Múzeuma a megnagyobbí­
tott városi Székházban rövid időn be­
lül életrekelhessen: arra Isten Áldását 
is kérem — és a további megőrzésre 
és további kifejlesztésre átküldött és 
átadott őstörténeti- néprajzi-müvészi- 
és könyvtári anyaggal együtt néhány 
szobaberendezési, illetve családi bútor­
darabot is rendelkezésre bocsátottam. 
— Fiaim, István fiamnak a családiház 
kertjében volt Müvészlakának szelleme 
őrizze azokat is továbbra is a tovább­
élni kényszerült öreg szülök áldó há­
lájával Ittenröl — és részben már az 
Égből ... hol az Édesanya gyerme 
keivel bizonyára már egyesült.

Megkülönböztetett tisztelettel va­
gyok a Tekintetes Elöljáróság, a Kor­
mánybiztos Úr s Léva Város Nagy­
tekintetű Közönségének őszinte barátja 
és alázatos szolgája

Verebélyen, 1927. július 30-ik napján 
NÉCSEY JÓZSEF s. k. 

nyugalmazott póstamester.
*

Érzem, kár zavarni itt még az 
adomány-levél hangulatát, záró­
akkordját. A benne megnyilatkozó 
világnézet fáklyája lehetne egy újabb 
kor családi, nemzeti és társadalmi 
nevelödésének, életének, egész be­
rendezkedésének. Az eredeti példá­
nyul a város levéltárában levő irat 
egyes vonatkozásairól, rendelkezé­
seiről — mint azt már előbb is emlí­
tettük — alkalmilag lesz módunk 
az Adománylevélben nemesen meg­
aposztrofált Közönséget tájékoztatni.

E helyütt s szintén átérzett köte­
lességgel meg kell azonban még 
említenünk, hogy a Várost ért meg- ' 
tisztelő szerencse fontosságát a lég- 
első percben felfogott intéző Kor­
mánybiztos a Nécsey József úrnak 
általam prezentált tárgybeli legelső 
levelére sietett az Elöljáróság mostan 
való hfjjában úgy a \ áros, mint a 
Maga nevében a leghálásabb köszö­
netét hivatalosan kifejezni a nagy­
lelkű Adományozónak, gondoskod­
ván az átvétel külső módozatairól 
is. Ugyanúgy azonnal értesítette őt 
a beszállításról volt beszámolóim 
vételekor a két teherautónyi muzeális 
anyagnak beérkeztéről (augusztusi.) 
és azoknak a Székházban folyó épít­
kezésekkel kapcsolatos ideiglenes 
elhelyezéséről és állandó őriztetés 

ről. Mikor azután az iratok a hiva­
talos retortákon is átmentek (Az 
országos Műemlékeket gondozó po­
zsonyi hivatal máris érdeklődött a 
Közönség új birtokállománya iránt.) 
Jasenák Gyula, intéző-biztos úr a 
tárgyra eddig tartozó összes iratok- 

I nak egy-egy hiteles másolati pél- 
' dányát személyesen vitte át Vere- 
’ bélyre Nécsey József úrnak, egy 

melegszavú, a hivatalos formájában 
is megilletödés teljes kiadványi ha­
tározatnak kézbesítésével (1927. 
szept. 10. szám : 8627/1927.), mely­
ben a birtokbavett tárgyaknak tűz­
kár elleni biztosítása is jeleztetett.

Hűtlen sáfár lennék, ha a nyil­
vánosság előtt most végül meg nem 
emlékeznék még a hivatalos üggyé 
tettem dolognak kezdeti intézésekor 
éppen nyugalomba vonult városi 
tanácsnoknak tapintatos ügykezelé­
séről. Nemes ambíció volt, hogy 
annak intézése érdemében is, hiva­
tali életét hetekkel meghosszabbí­
totta. Bizonyára Stern Sándor ta­
nácsnok úr, valamint a Kormány­
biztos úr is mint városhistóriai doku- 
mentot fogják őrizni a Verebélyi 
Müvészlak képét, amint t. i. azokat 
a családi emlékeitől búcsúzott nagy 
emberünk néhai fiainak Íróasztalán
— talán még azok irónszerszámaival 
végzett kezevonásaival nekik még ' 
Verebélyről és az O Maga tevékeny 
életének is fonalát jelző postai úton 
megküldeni rendelt.

* l
Egy egyszerű keleti igazság sze­

rint az emberi belsőknek elkivánásai
— ma kultúráknak mondjuk — mint 
a karavánok : mindig haladnak .... 
csak legyenek hajcsáraik.

Az igazság mindig igen egy­
szerű. Könnyű megérteni és követni.

Léva Mecénása: Nécsey József 
megértette és követte.

Haladjon Léva is az ő . ... és 
az 0 . . . . karaván-útján s legyen 
jó hajcsára a maga kultúrájának.

Léva, 1927. augusztus 22.
idb. Kriek Jenő. ,

ÖTVEN ÉVRE.
— 1927. október 1. —

Hosszú időmnek tartós dbrdndképe 
Ma lett valóvá. Hála, Isten, néked!

A pályám hol ép lábam annyit lépe, 
Ma töltöm be a boldog ötven évet. i

Ifjú örömmel vén szivem teli,
E nagy napot csak néked szenteli, 

Uram, Vezérem, gyönge gyermeked; 
S mit lelke áldoz átnyújtja neked.

Mások zajt ütnek s tomboló kedéllyel ’
S vendégsereggel töltnek ily napot. •

És száll a hír: kik s hogy mulattak éjjel, . 
És hozzák azt a tömjénzö lapok

Mi elmegyünk, hol oly kevés a nép,
S oltárodhoz mindkettőnk odalép, 1

És azt suttogjuk: áldva légy Atyánk, » 
Hogy fölvirradt fél század napja ránk, ,

Mert van nekem még a kivel beszálljak 
Házadba, Isten, páros gerle képen 

Csak azt engedd, hogy tőle még ne váljak, 
S mi hátra van, együtt éljük le szépen 

És fiaim, kik nemes magvat vetnek 
javára a műveltség - s szeretetnek, j

Arassanak sokáig s boldogul, 
Az ért gyümölcs a mig ölükbe hull.

Hosszú időmnek tartós dbrdndképe, 
Légy hát valója más telkeknek Is, 

Okuljon rólunk népünk nemzedéke, 
Hogy hosszan él, ki Istenébe' hisz 

S ha élte kurtább lesz, mint a mienk, 
Kettő legyen mindig előtte szent; ,

A hű munkásság s tiszta szeretet, 
S bizton nyer akkor örök életet

(Komárom) TÓTH ISTVÁN

JÁNOS VITÉZ előadása Láván.
A Lévai Torna Egylet pályamegnyitó 

ünnepsége alkalmával szeptember hó 25-én 
este rendezett szinielőadása feledhetetlen él­
ménye volt a megjelent és a színházat zsú­
folásig megtöltő közönségnek A L T E. kul 
turválasztmánya valóban szebb és egy diszes 
ünnepségben méltóbb színdarabot nem is 
választhatott volna, mint Kacsoh Pongrácz 
és Bakonyi Károly gyönyörű, poezisben gaz­
dag 3 felvonásos daljátékát, a lános vitézt, 
mely a teremtő magyar lélek legszebb, leg­
művészibb alkotása. Műkedvelőknek a János 
vitéz szinrehozása a legnehezebb feladatok 
egyikét képezi, mert ez a daljáték már az 
operett és opera határán van. Szinte legyőz­
hetetlen akadályok tornyosulnak a rendező 
és szereplők elé egyaránt a János vitéz bemu­
tatásakor. És én ezért, megvallom, a színjá­
ték kezdetén nem is vártam többet, mint egy 
szürke műkedvelő előadást. Azonban kelle­
mesen csalódtam, mert ez az előadás már 
messze túl volt a szokásos műkedvelő elő­
adásoknál és hivatásos színészeknek is di­
cséretére vált volna. Soha még műkedvelők­
től nem láttunk Léván jobban kidolgozott, 
lelkesebben lejátszott szinielöadást a János 
vitéz előadásánál

A János vitéz előadásának osztatlan si­
kere a legkitüntetőbb elismerése annak, hogy 
a közönség a legszebb emlékei köze sorozta 
ezt az előadást A darab címszerepét, a Ku­
korica Jancsit Adám Bébi vitte nagy sikerre 
Aki csak megnézte az előadást, az még ma 
is az ö lenyűgöző csodálatos játékát emle­
geti. Hetykébb szerelmes bojtárt nem is tud 
tünk volna elképzelni nála. Mint győztes hu­
szár pedig elragadó alakításával bevette a 
legzárkózottabb néző szivét is. Szívvel-lélekkel 
játszott, mert tud játszani. Fiatalos, lelkesen 
lobogó játéka sok örömet nyújtott és sok 
boldog könnyet csalt a nézők szemébe. Kü­
lön meg kell emlékeznünk énekeiről, melye 
két bravúrosan, kifejezőn tudott érvényesi- 
teni. Egyszóval a János vitéz, valóságos Já­
nos vitéz volt : mesebeli tünemény, tün­
dér királyfi. — De méltó partnere volt Guba 
Lenke, aki sorsüldözött arva leánykát, az 
Iiuskát kedvesen, hűen vitte színpadra. Já­
téka oly élethü volt, hogy mindnyájan vele 
együtt átéreztük Iluska nagy szomorúságát. 
Tiszta, szép belépő énekével egyszerre meg­
nyerte a közönség szeretetét, mely végig ki­
sérte az egész előadáson és lélegzetfolytva 
leste minden egyes kedves szavát, érzéstől 
teljes énekét. A gonosz mostoha szerepében 
Csernák Ju iska valósággal brillírozott. Ezt a 
nehéz szerepet a hivatásos színészeknek is 
dicséretre méltó ambícióval és szeretettel 
játszotta meg. Volt is csodálkozás a néző­
téren, mert ily kitűnő alakitást műkedvelőtől 
csak nagy ritkán láthatunk a szinpadon. Kö­
szönet érte, mert valóban megérdemelte az 
elismerést — Felejthetetlenül szép játékot 
produkált Guba Juci, a királykisasszony sze­
repében. Temperamentumos alakitása, gyö- 
györüséges énekei magukkal ragadták a né­
zőt. De mint kitűnő táncosnőt is volt alkal­
munk megcsodálni, megszeretni — Nagy 
átérzésröl tanúskodó játékot láttunk Keserű 
Gázától, aki Bagót, a trombitást alakított fé­
nyes elismeréssel Keserű kitűnő volt minden 
egyes jelenetében, de szép, meleg bariton 
hangjával felülmúlt minden várakozásunkat.
— A király alakjának Barta Mór eredeti hu­
mora és igazi művészete valóságos életet 
adott A közönség ügyes mókáin, pompás 
ötletein jóízűen nagyokat, szivből mulatott.
— A strázsamester szerepében Gadl Ernő 
figyelemre méltó alakitást nyújtott, kellemes, 
meleg hangja van és a játéka megnyerő volt. 
Törőlmetszett eredeti figurák voltak Widet 
Mór és Györgyi Jenő gazdák, Mátéjfy Béla 
falu csősze, ifj. Éder Kálmán Bartolo, udvari 
csillagász. Rónai István és Quitt Lajos ka­
marások. Kedves külön felemlitésre méltó 
jelenség volt az egyik udvarhölgy szerepében 
Vida Etus.

Azonban nemcsak ezek a szereplőik, de 
a többi mellékszereplők is mind megérdemlik 
azt, hogy névszerint felemlítsük őket. Mert 
talán a legnagyobb érdem az övéké, akik a 
karban voltak. Bizony nélkülük ez az elő 
adás nem let; volna olyan szép, gyönyörű. 
A nagy siker részesei tehát: Leányok : Éder 
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Olga, Vida Etus, Molnár Manci, Jánosa Klári, 
Adamcsa Ella, Schneider Cili, Smoczer Aranka, 
Bóna Bözsi. Ghimessy Bözsi, Szalai Irénke. 
Legények : Éder Kálmán Rónai István, Szlús- 
nyi László, Kusicky Rezső, Nagy Gyula. Ap- 
ródok : Adamcsa Ella, Schneider Ci i Udvar­
hölgyek : Ghimessy Bözsi, Jánoss Klári, Éder 
Olga, Smoczer Aranka, Molnár Menci, Bóna 
Bözsi, Szalai Irénke Alabárdosok : Szlúsnyi 
László. Kusiczky Rezső. Tündérek : Vida Etus, 
Jánosa Klári, Ghimessy Bözsi, Szalai Irénke, 
Smoczer Aranka, Éder Olga. Molnár Menci, 
Adamcsa Ella, Schneider Cili, Bóca Bözsi 
Huszárok: Baranya Sándor, Király Miklós, 
Nyíri László, Kiss József. Lehoczky István, 
Schlesinger Sándor és Jánossy László. A 
zenekar is precízen teljesitette feladatát. Lé­
ván ez volt az első kísérlet, hogy műkedvelők 
zenekara kisérte végig az egész előadást. 
Ebben a kezdő zenekarban látjuk mi a jövő, 
nagy műkedvelő zenekarunk magját.

A kritikánk nem lenne teljes, ha a siker 
legnagyobb részeséről, Barta Mór rendezőről 
meg nem emlékeznénk Barta szinrendező 
készségét már volt alkalmunk többször meg­
csodálni, de most művészetében volt részünk. 
A minden kritikát kibíró, szép színpadnak is 
ö a tervezője. 0 gondolata volt minden a 
szinpadon, amit csak látott a néző. Végül 
mint karmester bámulatos energiát vitt bele 
az összes szereplő játékába Önzetlen, kitartó 
fáradozásainak a legszebb kgméltóbb elis­
merése az, hogy a közönség legelsősorban is 
az ö nagy képességeit méltatja, mikor ezen 
előadás sikeréről beszél Kedves meglepetés 
volt Weisz György karmesteri tevékenysége, 
aki a Il ik felvonást dirigálta le szakértelem­
mel és precizitással. Megemlítjük még Bottka 
Rezsőt, aki a díszletek festését végezte mű­
vészettel. Különösen a tündéri kék tó dísz­
letei érdemlik meg az elismerést, mely méltó 
feltűnést is keltett.

Az előadás után reggelig tartó vidám 
táncmulatság volt, amelyen a zenét Sárai 
Kálmán újonnan alakult helybeli cigányzene­
kara szolgáltatta kifogástalanu1, minden elis­
merést mogérdemlöen. Kritikus

Különfélék.

— A holnapi állatvásár már ai 
uj vásártéren lesz. Tudvalevő, hogy Léva 
városa a régi vásárteret parcellázni fogja és 
egyébként forgalmi okokból is megfelelőbb 
helyet szemelt ki az uj vásártérnek, melyet 
az eddigi katonai gyakorlótéren rendezett be. 
A földmivelésügyi minisztérium kiküldöttjének 
megállapítása szerint a lévai uj vásártér a 
csehszlovák köztársaság legszebb és legjob­
ban berendezett állatvásártere. Ennek okából 
a minisztérium már kilátásba is helyezte Léva 
városának a már régebben kérelmezett állat- 
vásárszaporitást. Eszerint Léván havonta lenne 
állatvásár. Tehát hat kirakodó és tizenkét 
állatvásár évente. A holnapi állatvásárt már 
az uj vásártéren tartják meg. — Vasúti tola­
tások nem lesznek többé az országutat ke­
resztező sinpáron, igy minden közérdekű kí­
vánság ki lesz elégitve De ha az államvasu­
tak kiépitenék a vasúti viaduktot, ez a for­
galomnak nagymértékben előnyére válna, 
mert nem kellene a vasúti sorompó előtt 
az átjárónál vesztegelni.

— Iskola-aientelés Felsösseosón. 
Szeptember 25-én történt fényes ünnepély 
keretében a felsőszecsei ref. egyház nagy, 
tágas, a kor követelményeinek minden tekin­
tetben megfelelő iskolájának felszentelése, 
melyet Csekey Dávid alsóváradi ref. lelkész 
végzett. Gondolatokban gazdag beszédében 
kiemelte az iskola hivatását, kiemelve külö 
nősen azt, hogy nekünk magyar kálvinisták­
nak mit jelentenek a mi iskoláink I Legyen 
ez az iskola az Isten és felebaráti szeretet­
nek és az igaz tudománynak terjesztője, — 
mondotta többek között Majd az iskolás 
gyermekek éneke következett, mely után 
Mészáros Margit iskolás leányka ajánlotta a 
jó Isten áldó kegyelmébe az uj iskolát és 
azokat, akik ott Isten nevében igaz ismere­
teket szereznek. Az iskolaszentelés után az 
iskolából az egész gyülekezet a templomba 
ment, ahol Pap József hontvarsányi lelkész 
biblia olvasást tartott, Szabó S. Zsigmond 

bajkai lelkész pedig a hit és tudásról tartott 
építő és tartalmas beszédet, Patay Károly 
esperes pedig az építkezés történetét ismer­
tette. Délben a jelenlevők Nagy Sándor ta­
nárnak, a felsőszecsei ref. egyház tanítójá­
nak, akit hűséges munkásságáért a legtelje­
sebb elismerés illet meg, voltak nagyon szí­
vesen látott vendégei. A délutáni istenitisz­
telet alkalmával bibliát olvasott Holló Géza 
ujbarsi lelkész, az Istenigéjét pedig Pap Jó­
zsef hontvarsányi lelkész hirdette. — A felső 
szecsei ref. gyülekezet tagjai a közein a tbao 
több, mint 100.000 koronás építkezéssel is 
hü bizonyságát adták egyházukhoz és hitük­
höz való ragaszkodásuknak.

— SO éves tanító jubileuma. Tóth 
István nyug, lévai ref. kántortanitó, jelenleg 
komáromi ref. egyház karnagya tegnap, f. hó 
1-én tartotta ötvenéves tanítói jubileumát 
Mi lévaiak melegséggel köszöntjük a kultúra 
tisztességben megőszült bajnokát és kívánjuk, 
hogy adjon a jó Isten neki még számos 
örömben gazdag esztendőt. Szeretettel gon 
dőlünk azokra a kedves időkre, mikor még 
körünkben nevelte derék, erkölcsös embe­
rekké gyermekeinket. Lapunkhoz kétszeres 
kötelék fűzi a jubilánst, hiszen lapunknak 
régi belső munkatársa ő s az még ma is, 
dacára annak, hogy elköltözött városunkból. 
A szerkesztőségünk igazi barátsággal hajtja 
meg a szeretet zászlaját értékes munkatársa, 
50 éves tanítói jubileumát tartó Tóth István 
előtt. ’

— A protestáns leányok ma, 6 ' 
órai kezdettel soron kívüli vallás-estélyt tar­
tanak. Az érdeklődőket szeretettel meghívjuk.

— Tanítónő választás. A kis- és . 
nagysárói ref. egyház elemi iskolájába Hu­
szár Károly tanitó 40 éves hűséges munkál­
kodása után nyugalomba vonultával tanitó 
nővé választották Vargha Emiliát, Vargha 
Sándor volt komáromi ref. lelkész leányát,

— János vitéz harmadszor Léván. ' 
A Lévai Torna Egylet kulturszakosztálya f. 
hó 7-éu (pénteken) este 8 órakor közkivá 
natra megismétli Kacsoh Pongrácz „János ' 
vitéz* cimü daljátékának nagysikerű bemu­
tatóját. Jegyek elővételben Borcsányi és Cser­
nák urak üzletében. — Szombaton, f. hó 
8 án délután 4 órai kezdettel pedig a diákok i 
részére előadást rendez a rendezőség.

— NépgyüléB. A „Slovenská Liga* , 
ma a levicei főtéren d. u 2 */s órakor Rőt 
hermere-akció ellen manifestatiós gyűlést 
tart. Szónokai dr. Ravasz Viktor, Hlinka ' 
András, dr. Kolisek Alajos, Granatier Antal ! 
és Hlavaty Ferenc.

— A Lévai Keresztény Munkás 
Egyesület szüreti mulatsága szeptem­
ber hó 18 án szép sikerrel zajlott le az egye­
sület Barsi utcai helyiségeiben. Azonban a 
szinielöadást, amelyet ez alkalommal az udva­
ron szépen feldiszitett s e célra épített szin­
padon akartak megtartani, eső miatt a ren 
dezöség szeptember hó 25-ikére halasztotta 
el. A szüreti táncmulatság azonban a legjobb 
hangulatban kivilágos virradatig tartott Az 
egyesület műkedvelői szeptember 25-én szép ' 
sikerrel be is mutatták Géczy István Amit az 
erdő mesél cimü 3 felvonásos népszinmüvét. 
Az előadáson nagyszámú közönség jelent 
meg és halgatta nagy élvezettel az ügyes 
szereplőket. Általában az összes szereplők 
jól oldották meg feladataikat. Svarba Ferenc, 
mint Bacsó gazda figyelemreméltó játékot 
mutatott. Szépen és nyugodtan alakitott. Boób 
Mariska a Katót vitte sikerrel a szinpadra.
A szinpadon, mint minden alkalommal, most ' 
is ügyesen forgolódott, játékát melegség és ! 
kedvesség jellemezi a legjobban. Jellegzetes , 
alak volt Mátéfjy Miklós mint Ficzere Tamás, 1 
nemkülönben kitűnő figura volt Balázs Már J 
tón is, aki Ignáczot alakitotta Csenget Ilus | 
a Zsuzsikát bájos közvetlenséggel varázsolta . 
a nézők elé. Turpinszky József, mint Sütő 
Ferenc ez alkalommal egyik legszebb alaki- ' 
tását nyújtotta. Tiszta csengésű szép hangja ' 
sok élvezetet szerzett a hallgatóságnak. Ere­
deti humorral fogta fei szerepét Mészáros 
Árpád, aki mint Tűrje Tóbiás sokszor han- 1 
gos derűre fakasztotta a közönséget. De a 
többi szereplők is mind, egytől-egyik ügyes- I 
kedtek, kiteltek magukért és ezért megér­
demlik, hogy névszerint felemlítsük őket, 

mert Lehoczky István, Valasek Béla, Vadkerti 
Ilus, óvári Sándor, Kis Károly, Vajda Mariska, 
Sipos Böske, Balázs Böske, Szarka Mariska, 
Major Irén, Simovits Vilmos, Pintér Gáza, 
Óvári Juliska, Stukovszky László, Szarka 
Gyula, Major Gyula, Sabla István, mind­
annyian élvezetes játékaikkal hozzájárultak a 
szép siker kivívásához. A rendezés nehéz 
munkáját Vanger Mihály jól oldotta meg és 
az elismerés nagy része öt illeti.

— A Keresitény Saoolallata Párt 
lévai csoportja ez évi rendes közgyűlését nem 
ma, hanem egy héttel később október 9-én 
fogja megtartani a Kath. Körben. A vezető­
ség ezúton kéri fel a párt tagjait, hogy a 
közgyűlésen minél nagyobb számban meg­
jelenni sziveskedjenek.

— Sakk-hír. Engel Henrik beszterce­
bányai sakkmester f. hó 29-én a Levicei 
Sakk Klub rendezésében a helybeli Denk-féle 
kávébázban 23 játékos ellen simultán játékot 
játszott, melyből 19 nyert, 3 remizált és 1 
vesztett. Nyert Schwarz Oszkár, Remizáltak: 
Dr. Sós Lászlóné, Kovács Jenő és Blaikovió 
Ádám. Amint az eredmény is mutatja a mes 
tér nagy súlyt helyezett arra, hogy minél 
szebb eredményt érjen el, ami neki teljes 
mértékben sikerűit is Az egész játékot hig­
gadtan és jól átgondolt tervekkel vezette s a 
résztvevők, valamint a nagy számu néző kö­
zönség örömmel nézte a szebbnél-szebb hú­
zásait.

— örökbe adná kát gyermekét 
egy sorsüldőzett asszony, egy fiú és egy leány, 
egy éves ikrek. Cim megtudható e lap kiadó­
hivatalában.

— Mozi. Ma vasárnap fél 6 és fél 9 
órai előadásban egy szépséges filmet Az 
utolsó beszállásolást fogják lepergetni. Régi 
jó békevilág hangulatos képei elevenednek 
fel a néző szemei előtt, mely egy valóban 
kedves történet keretében van feldolgozva. A 
főszerepeket Xénia Desni és Livio Pavanelli 
játszák. — Kedden, okt. 4-én A szerelmi 
kalitka c. 6 felvonásos vígjátékot pergetik le 
a vászonon. Csupa vidám derű, csupa öröm­
teljes hangulat az egész darab. A főszerepet 
Lee Parry játsza. — Csütörtökön, okt 6 án 
A kisértés városa c. hatalmas méretű izgal­
mas drámát mutatják be. Ez a film a film­
művészet és technika csodálatos alkotása. A 
főszerepet Csechov Olga alakítja — Szom­
baton, okt. 8-án és vasárnap, okt. 9-én Az 
elsülyedt flotta c. nagy drámát hozzák.

Uj menetrend. Levice—Sahy (nagy 
sárga) autóbusz téli menetrendje a következő: 

áahyról indul reggel 5 #ü
Levicére érk. „ 710

Léváról indul délelőtt 900
Sshyra érkezik , 10 40
Sahyról indul délben 1300
Levicére érk. délután 1440
Levicéről indul , 1800
Sahyra érkezik este 19 40

Ezen menetrend érvényes 1927. október 1-től
a további intézkedésig. Végállomás Léván a 
Hrdina vendéglő, Sahyn a Centrál Szálló. 
Autóbuszt a katonaságtól visszatért régi, jó 
soffőr (Barock) vezeti. — Kérem a n é. 
utazó közönséget, hogy autóbuszomat vegyék 
igénybe és továbbra is támogassanak, tiszte­
lettel : L. ROSENBERGER autóbusz tulajdonos.

Dr. Sós László szülész-, nőorvos-, 
operateur rendelőjét f. év március hó l-tői 
a Vojenská ul. 2. sz. (Boros féle) házba fldsz. 
helyezte át Diathermiás kezelések. (Telefon 
szám 84)

Pongyolákra barchet és flanel! újdon­
ságok gyönyörű színekben, pyjamas anyagok 
WEISZ SIMON divatcégnél.

Gummlharlsnyák, haskötők, sérv­
kötők, mentőszekrények. Gazdasági és ipari 
vegyszerek. Háztartási cikkek. Illatszerek. 
Bőr- és díszműáruk. Fotografáló cikkek. Szem­
üvegek és cvikkerek egyedüli olcsó és meg­
bízható cég: P1CK ENDRE, corzó nagy 
drogéria Levice.

— Legújabb típusú „REM1NGT0N* 
írógép 2400 — koronáért kapható NYITRAI 
és TÁRSA könyvkereskedésében Léván.



eTké jasenné a zimné novinky v dámskych, 

panskych a detskych satochl

Nagy őszi- és téli újdonságok 

női-, férfi- és gyermekruhákban!
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SATNY DÓM RUHA-HÁZ 
LEVICE, PETŐFI-UTCA 2.

Nyitrai aa lAraa Léva 937—598.



CENN1K
1927.

Detské ákolské §aty - Kő 35—140
Chlapőenské obleky n 120—210
Muíské obleky - n 140—60O
Chlapőensky ragián - - - n 130—30(1
Muísky ragián . - - 99 160—29!i
Muíské zimné kabáty 99 220—70(1
Gumák...................................... 99 79—15!)
Muíské breatches nohavice w 35—125
Muíské mikádó - - - w 80—500
Muíské koíuSnaté bundy 99 1200—4000
Muíské koíené kabáty “ 99 300—550

Dievőenské kabáty - - - - Kő 80—220
Zenské pravé modelové plááte 99 300—800
Zenské kabáty ... 99 120—45(1
Zenské §aty - - 99 110—400
Zenské kostymy - - - 99 140—800
Blouzy ..................................... 99 20—250
Sukne ...................................... 99 30—100
Zenské nedbalky ... 99 20—80
Zenské bundy ... 99 1300—6000
Zenské Culonere a íempery - 99 35—150
Zenské koiene kabáty 99 300—800



árjegyzék
1927.

Gyermek iskola-ruhák - Kő 35—140
Fiú szövet-öltönyök 120—210
Férfi szövet-öltönyök w 140-600
Fiú raglánok - - - n 130-300
Férfi raglánok 160—299
Férfi téli kabátok n 220-700
Gummiköpeny 79—159
Férfi briccsesz nadrág 35—125
Férfi mikádók - - - w 80—500
Férfi bundák - - - 1200—4000
Férfi bőr kabátok - 99 300-550

Leányka kabátok - - - - - Kő 80-220
Női eredeti modell-kabátok 99 300 -800
Női kabátok ----- 99 120-450
Női szövet-ruhák - - - - n 110-400
Női kosztümök . - - - 99 140-800
Blousok ------ 20-250
Szoknyák ------ 30-100
Női pongyolák - - - - - ~ n 20-80
Női szőrme bundák - - - - 1200-6000
Női Culover és zsemper - - - 35-150
Női bőr kabátok - - - - 300-800



Velky vyber!

Kazdy sa mőze presvedcif 

bez nútenia ku kúpéi

Vytecny, solídny a lacny nákupny pramen

Aa ■ a
| Nagy választék! |
L_ -J

mindenki meggyőződhetik

minden vételkényszer nélkül!

Kiváló, szolid- és olcsó beszerzési forrás



1927. október 2, BARS 5

SPORT.
Livii sportdemonstráció

A mull vasárnap Léván lezajlott impo­
záns sportdemonstráció annak a tanúbizony­
sága, hogy a letargiájából életre keltett lévai 
sport ereiben erős vérkeringést indított meg 
a Lévai Torna Egylet megalakítása. Ez a 
vasárnap, mély nyomot vágó és utat mutató 
dátum lett Léva sportéletében, erős pecsétet 
ütött a különböző lévai sportegyesületek 
sportbarátságára is és öntudatos célkitűzé­
seivel — a népies sportágak bevezetésére — 
záloga lett a lévai sportélet mozgalmasabb 
és szebb jövendőjének. A lévai sportférfiak 
bíznak benne, hogy az avatottkezű vezetés és 
a minden szépért és nemesért lelkesedő lévai 
közönség ienditő erőt fog nyújtani ehez a 
munkához.

Léva nagyszerű sportvasárnapjáról, mely 
gyönyörű harmóniával, minden zökkenő nél­
kül zajlott le, ami nemcsupán a L T. E 
vezetőségének kiváló szervező és rendezői 
képességét, hanem a nagyközönség rokon- 
szenvét is igazolja, következő tudósításunk 
bán számolunk be:

Az egész nap ünnepségekkel telt el A 
délelőtt Lévára érkező Komáromi FC-t a 
Lévai TE hatalmas kü'döttsége a vasúti állo­
máson ünnepélyes fogadtatásban részesítette, 
ahol Boros Béla titkár mondott üdvözlő be­
szédet.

A beérkezés után a LTE diszgyűlése 
zajlott le a Városi Színházban, mely teljesen 
megtelt az érdeklődő közönséggel. A disz 
közgyűlésen képviseltették magukat az összes 
lévai sportegyesületek, továbbá Léva város 
hatósága is, valamint az országos sportfóru­
mok is. A szlovenszkói labdarúgó szövetsé­
get dr. Btüli Gyula főtitkár, a csehszlovákiai 
magyar testnevelő szövetséget pedig Schulcz 
Gyula képviselte

A díszközgyűlésen elsőnek Dórt László, 
a LTE háznagya üdvözölte a megjelent ven­
dégeket. Majd, mivel az elnöki tisztség jelen­
leg betöltetlen, Foss Jenő első alelnök állott 
szólásra és a lévai aport történetét rajzolta 
meg.

VűSS Jenő alelnök rámutatott arra az 
országos manifesztációra, mely a sport vigalmi 
adója ellen lezajlik, indítványozza a bekap 
csolódást. Elismerte, hogy Léván a vigalmi 
adó kérdését méltányosan kezelik a hatósá­
gok, de ennek az adónak visszatéritését kérik 
a sport javára. (Hogy milyen méretű a spor­
tot megterhelő adó; kiviláglik abból, hogy az 
LTE rövid fennállása óta, tehát pár hónap 
alatt 1892 K. 50 fillért fizetett be ; ebből a 
sportdemonstráció napjára 1490 K esik. A 
lévai többi sportegyesületek adója ebben az 
évben 138 K. t tett ki)

Vojtáss István tanácsnok Léva városa 
nevében üdvözli a díszközgyűlést és nagy 
fejlődést kíván a LTE-nek.

Brüll Gyula dr. a szlovenszkói labda- 
rúgószövetség főtitkára nagy figyelemmel 
hallgatott beszédében azt fejtegette, hogy a 
mai nap fordulópontot jelent Léva sportéleté­
ben, mert letargiájából felébresztette a város 
minden sportolóját és a régi szép időket idézi 
fel A játékosokat fegyelemre, a közönséget 
támogatásra, a vezetőséget pedig lelkes mun­
kára hivja fel. 1

Kállay Endre dr. ügyvéd, a Komáromi 
FC elnöke, költői lendületű beszédében mutat ' 
rá Komárom és Léva régi sportbarátságára 
és őszinte örömének ad kifejezést, hogy ezen 
a bensőséges sportünnepélyen résztvehetnek. I 

Schubert Tivadar, a Lévai Sport Egylet 
megbízásából üdvözli a diszközgyűlést. Rá- , 
mutat arra, hogy a művészeten kivül a sport 
az, mely öszehozza a széthúzó emberiséget. 
Bizik abban, hogy a LTE betölti ezt a hiva­
tást és a város közszellemében is éreztetni 
fogja kellemes hatását

Beinrohr Dezső intéző hatalmas sport­
lelkesedéstől izzó beszédében plasztikusan 
emelte ki, hogv a sportoló ember számára a 
munka nem teher többé, hanem edzett testé­
nek igazi élvezete Léva sportjának most 
rakják le az alapját s minden gáncsvetésre 
(mert ilyen is van) a sportszeretet szavával 
válaszolnak.

/ánoss Jenő alelnök indítványára a disz 
közgyűlés egyhangú lelkesedéssel sportérde 
meik elismeréséül tiszteletbeli tagokká válasz- ' 

tolta : Kállay Endre dr (Komárom) és Holota 
János dr (Érsekújvár), Révay István (Tajna), 
Kmoskó Béla dr., Pető Imre dr (Léva), 
Várnay Ernő (Kassa), Pártos Vilmos (Zseliz) 
és Zosták András dr. lévai kerületi főnököt

A díszközgyűlés ezzel lelkes hangulat 
bán véget ért.

Délután az összes lévai sportegyesületek 
lobogóik alatt, zeneszóval a város által ado­
mányozott új sportpályára vonultak fel A 
szép menetnek sok résztvevője és nézője 
volt az úttestek mentén A délutáni programot 
sikerült atlétikai versenyek nyitották meg.

Súlydobás: 1) Lollok Károly (SK Po 
zsony) 11.15, 2) Budaváry László (LTE) 
10.75. 3) Chládek Ottokár (SK Pardubitz) 9 24.

Diszkosz: 1) Lollok Károly 35 67, 2) 
Szakáll Máté (LTE) 34.22, 3) Chládek
Ottokár 31 85.

Gerelyvetés (könnyű gerely) fényes ered 
ménye: 1) Szakáll Máté 58.25, 2) Bodó 
László (LTE) 44 30, 3) Ch'ádek Ottokár 41.26.

Az első győztesek értékes bronz sport 
szobrokat kaptak, a második és harmadik 
dij pedig szép kivitelű érem volt. A dijakat 
Adler László, Boros Béla és a Barsmegyei 
Népbank adományozták. Az érmeket pedig 
Schulcz Gyula ajándékozta

Az atlétikai verseny után a labdarúgó 
mérkőzés folyt le a KFC /. kombinált és a 
LTE csapata között. A mérkőzés előtt ünne­
pélyesen átadták a pályát rendeltetésének és 
kölcsönös zászlócsere után megindult a mér­
kőzés, amelyből egy véletlen öngól után, de 
egyébként megérdemelten a KFC került ki 
győztesül, meg'epín nagyszámú közönség előtt.

A LTE elindulása impozáns keretek kö 
zött történt s ez őszinte jele annak a komoly 
törekvésnek, mely munkáját jellemzi

Az anyakönyvi hivatal be|egyzésa
1927. szeptember hó 25-től, — október hó 1-ig.

< SzOletás
Szabó Lajos Prachár Teréz íiu Lajos — 

Lagdan János Gergő Júlia leány Anna — dr. Nagy 
Béla Lihola Janka leány Éva Zsuzsanna — Zacka 
István Dobrovolny Irma fiú István — Madarász 
Jónás Pospisil Orsolya leány Margit — Drobny 
Imre Mráz Éva leány Magda — Ujlaky István 
Juhász Etel fiú Mihály.

i Házasság.
Nemec József Vida Ilonka rkat. ref.

Halálozás
Hamran János 56 éves — Jozefa Proksová 

rod, Seborová 80 éves — Anna Vozárová rod. 
Vozárová 47 éves

Városi nyilvános munkaköz veti tő 
hivatal a levicei járás területére.

Munkát keresnek:
2 conventios gazdaságicseléd, 1 gazdasági­

cseléd, 1 bognár, 3 cipész, 1 szabó 1 ács, 1 kovács, 
1 kiszolgálóleány, 1 gépirónő, 1 nevelőnó, (bonne) 
magyar-német nyelvtudással, jól varr és főz.

I Munkátkapnak:
1 bádogos, 2 nőiszabó, 1 kovács, 2 asztalos, 

1 kárpitostanonc, 1 szabótanonc.

Zab" — — 
Kukorica uj csöves 
Bab — —
Lóheremag —

. 150 — 155 .

. 60 — 65 ,

. 160 - 170 .
1000 - 1100 „

VALUTAÁRFOLYAMOK
Barsmegyei Nápbank Levice, jelentése.

■ zept ölet.
2-4 -exx : 1 -en. :

100 pengő — — — 583 — 585-—
100 osztrák scbiiling — 470 - 47230

1 angol font — — — 16350 163 20
1 amerikai dollár — 33 20 3325

100 svájci frank — — 648 50 648 —
100 francia frank — — 129 — 131—
100 líra — — — — 183- 183 -
100 német márka — — 795 60 790 -
100 dinár — — — — 69— 58 -
100 lei — — — — 20-50 2070

Od áprávného komisára mesta Levlo. 
Levice város Intéző biztosától.

Cislo: 10 654 1927 szám.

Vyhláska.
Dávam na vseobecnu známost, ze 

správny komisár mesta Levic následujuce 
uzavretie vyniesol.

Uzavretie.
Správny komisár mesta Levic vypovie, 

ie zastupitelského sboru 23-ho noventbra v 
roku 1926. pod c. 3760/1926 uzavretie zru 
suje, a od 1-ho januára v roku 1927. vys- 
tavanych domov a sice na základe nového 
daúového zákona ktorych zastavaná plocha 
ne presahuje 80 m2 na 12 rokov a ked sa 
presahuje zastavaná plocha 80 m2 na 6 ro 
kov ustáli a dovoluje docasne oslobodenie 
od platby obecnej prirazky

Toto uzavretie od 2 ho októbra az do 
17 októbra b r bude na verejne opozretiu 
vystavene a cez túto dobu oproti tohoto 
uzavretia sa móze odvolanie alebo sfaánost 
podat v mestskej podatefne.

Levice, dna 30. septembra 1927.
Mestsky berny úrad. Városi adóhivatal.

Értesítés,
Mivel a tanonciskolák felügyelő bizott­

ságának az iskolai beiratkozásokra vonatkozó 
figyelmeztetését a tanonctartók közül többen 
nem vették tudomásul, ezért újból figyelmez­
tetjük a késedelmeskedöket a törvény szigorú 
rendeletére

Záros határidőül a beiratkozó leányok 
és fiúk részére a vasárnapot, október hó 
2 ának délutáni 2 óráját jelöli ki a 

tanonciskolák felügyelő bizottsága

Pályázat.

A hontíüzesgyarmati r. k. iskola­
szék a megüresedett kántortanitói 
állásra pályázatot hirdet. — Taní­
tási nyelv magyar. A javadalmazás 
államsegélylyel van egybekötve.

Jelentkezhet férii és nö október 
20.-ig a plébánia Hivatalnál.

Prez. 5Ű9—22/27.

Súbeh.
U okresného súdu v Leviciách jako 

súdu trestného bude zadané stravovanie 
váznov pre tok 1928. O podmienkach stra- 
vovania mozno obdrzaf informácie u okres 
ného súdu v kancellárii c. dveri 11.

Lehota ku podánie nabidok konci dnom 
20 októbra 1927.

Okresny súd v Leviciách, dna 27. sept. 
r. 1927.

Dr. Skycák
prednosta súdu.

Gabonaárak:
Levice, 1927. október hó 1-én

Búza — — 100 kgr. 220 - 222 kor. 
Rozs — — „ 205 — 210 „

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy Levice város in­

téző biztosa a következő határozatot hozta :

Határozat.

Levice város intéző biztosa határozatilag 
kimondja, hogy Levice város képviselőtestü- 
leténék 1926 évi november hó 23 -án 3760/ 
1926 szám alatt hozott határozatát hatályon 
kivül helyezi és az 1927. évi január hó 1-től 
kezdődőleg épült uj lakóházak után és pedig 
az uj adótörvény alapján a 80 m2 ig terjedő 
területen épült ház után 12 évre a 80 m2 
meghaladó terü'eten épült ház után 6 évre 
állapítja meg és engedélyezi a pótadó men­
tességet.

Ezen határozat f évi október 2.- tói 1927. 
október hó 17. ig közszemlére van kitéve s 
ezen idő alatt ellene fellebbezés vagy észre 
vétel a városi iktató hivatalba beadható.



6 BARS 1927 október 2

Cis. ez 433-1927. Cli. E 4U-1927.
Licitacn^ óznám.

Podpísany vyslany súdny exekútor tymto na 
známost dáva. ze následkom vyroku novobanského 
okresného súdu éislo E 411—1927, k dobru exek­
venta Eil. Tek. Lúd. Banky zastupovaného pravo­
tárom Dr Alexander Martos oproti exekvovanému 
— následkom uhradzovacej exekúcie, nariadenej 
do vysky 1451 Ke. 55 hal. poziadavky na kapitále 
a prísl. na movitosti obzalovanému zhabané a na 
2900 Ke — hal odhadnuté vyrokom novobánského 
okresného súdu éislo E 411/1927. licitácia sa naria­
dila. Táto aj do vysky pohladávky predoslych alebo 
supersekvestrujúcich — nakorko by títo zákonného 
zálozného práva b li obsiahli — na byte obzalova­
ného v Skl. Tepliciách s lehotu o 16 hodine odpol. 
dha 19 októbra 1927. sa bude odbavovaf, keifze 
súdobne zhabané sijácé stroje, a iné movitosti nai- 
viac srubujucemu pri platení hotovymi, v pádé 
potreby aj pod odhadnou cenou budú vypredané.

Vyzyvajú sa vsetci, ktorí z kúpnej ceny dra- 
zobnych movitosti nároky májú na zaspokojenie 
pred pohíadávk u exekventa — nakoiko by sa 
pre nich exekvovanie prv bolo stalo a t > z exe- 
kúénej zápisnice nevysvitá — aby zahlásenie 
svojej prednosti d > zaciatku drazby u podpísaného 
eiekúiora vybavit nezameskalí.

Zákonná lehotá sa odo dna po vyvesení oz­
namu na tabuli súdu poéíta.

Levice, 19. sept 1927.
ARTÚR TÓTH 
súdny exekútor.

Cis. ex. 434/1927. Cis E 566/1927.
Licitaény óznám.

Podpísany vyslany súdny exekútor tymto na 
známost’ dava, ze následkom vyroku novobanského 
okresného súdu éislo E 566/1927 k dobru exek­
venta Fii Tek. Lud<>vej Banky zastupovaného pra 
votároin Dr. Alexander Martos oproti exekvova­
nému — následk<m uhradzovacej exekúcie naria­
denej do vysky 4517.— Ké. 60 hal. poziadavky na 
kapitále a prísl., na movitosti obzalovanému zha- 
bané a na 3241.— Ke odhadnuté vyrokom novo- 
banského okresného súdu cis. E 566/1927. licitácia 
sa nariadila. Tato aj do vysky pohladávky predos­
lych aleb > supersekvestrujúcich — nakoiko by títo 
zákonného zálozného práva boli < bsiahli — na 
byte obzalovaného vo Vyhnhch s lehotu o 16 
hodine odpol. dha 26 októbra 1927 sa bude ódba 
vovat' kedze súdobne zhabané sapún, káva, obc- 
hod. zariadenie, a iné movitosti najviac shibujú- 
cemu pri platení hotovymi, v pádé potreby aj p<>d 
odhadnou cenou budú vypredané.

Vyzyvajú sa vsetci, ktorí z kúpnei ceny dra 
zobnych movitosti nároky májú na zaspokojenie 
pred pohfadávkou exekventa — nakoiko by sa 
pre nich exekvovanie prv bolo stalo a to z exe- 
kucncj zápisnice nevysvitá — aby zahlásenie 
svojej prednosti do zaciatku dra2by u podpísaného 
exekútora vybavit' nezameskali.

Zákonná lehotá sa odo dna po vyvesení oz­
namu na tabuli súdu poéíta.

Levice, 19 sept 1927.
ARTÚR TÓTH 
sudny exekútor

Cis ex 1386/1927. Cis. E. 380/ 926
Licitaény óznám.

Podpísany vyslany súdny exekútor tymto na 
známosf dáva, ze následkom vyroku levického 
okresného súdu éislo E 330 — 1926 k dobru exek­
venta Dr. Sámuel Szilárd zastupovaného pravo­
tárom — oproti exekvovanému — následkom uhrad- 
zovacej exekúcie, nariadenej do vysky 2024 — Ké 
— hal poziadavky na kapitále a prisl, na movi­
tosti obzalovanému zhabané a na 3092.— Ke. — 
hal. odhadnuté vyrokom levického okresného súdu 
éis E 330—1926, licitácia sa nariadila, Táto aj do 
vysky pohradavky predoslych alebo supersekvest­
rujúcich — nakoiko by tito zákonného zálozného 
prava boli obsiahli — na byte obzalovaného vo 
Vei. Krskanoch s lehotu o 14. hodine odpol dna 
17 októbra 1927. sa bude odbavovaf kedze súdobne 
zhabané jalovica, tela, voz, a iné movitosti najviac 
sfubuiúcemu pri plateni hot >vymi, v pádé potreby 
aj pod odhadnou cenou budú vypredané.

Vyzyvaiú sa vsetci, ktorí z kúpnej ceny dra- 
iobnych movitosti nároky májú na zaspokojenie 
pred pohfadávkou exekventa — nakofko by sa pre 
nich exekvovanie prv bolo stalo a to z exekúcnej 
zápisnice nevysvitá — aby zahlásenie svojej pred- 
noati do zaéiatku drazby u podpísaného exekút ra 
vybavit nezameskali

Zakonna lehotá sa odo dna po vyvesení oz­
namu na tabuli súdu poéíta.

Levice, 19. sept, 1927
ARTÚR TÓTH 
súdny exekútor

"FI 5 A A teljesen berendezett diletáns asz 
£ila>tXw talos műhely, két személyes vívó 
készlet, Voigtla tder duplaanastigmat fény 
képezö-gép és művészi olajfestmény Cim a 
kiadóhivatalban. 1321

TG1 tA9 1* 63 iJ az beköltözhető
UAlwX Uilvw házak eladók, érdeklődni 
lehet Bsrsi u ca 5 szám alatt. 1221

Praktikusan lakóház szabad 
kézből eladó Vétel esetén beköltözhető — 
Bővebbet D0BR0V1TZKY hírlapíródéba Léva.

wA nn wla A ff téglával bélelve, padlás £ a V azasnaz cierépfedállel. szoba és 
konyhának alkalmas, eladó Zúgó-út 13 1254

Kokszfútésre hér kandalló eladó. 
1316 Cím a kiadóban.
Ta 1»a -V. w levő szaloogarnitúra el- 
JO UtiLJJ. adó. — Megtekinthető:
1314 Honvéd utca 29._

Tanulót vagy tanuló-leányt 
2—3 középiskolai végzettséggel fölveszek. 
Jelentkezni lehet hétköznapokon d u 5 — 6 
óra között De POLLÁK fogorvos fogászai i 
laboratóriumában 1305

Naturalista kát ^vállalok, kik \ö- 
vid idő alatt megtanulhatnak tánczenét ját­
szani Ugyanott zongorát gyakorolni is lehet. 
SCHWEIER, Zách u. 5 1804

Ház eladó két szoba, konyha, kamra, 
istálló éa gyümölcsös 

kerttel — Csapás-utca 9. 1303

Jó karban levő használt varrógép 
kerestetik

FARKASNÉ, Deák F. u 241302

Eladó
1801

kissebb lakóház szegényház 
mögött. Érdeklődni lehet 

Deák F. u 24.
Singer varrógép, használt, — 

ma wúvvl varrónőknek alkalmas, olcsón 
eladó. TURIÁN, Tabánska ulica 4 13ou

TTaw.ar ía szedett, kevert téliINemeS la]U alma kg-ként 2 ko 
rónáért, téli körte 4 koronáért eladó — 
SCHWARCZER SÁNDORNÉ, Lók 1298

Irodai berendezés Tö^íUa
Ladányi u. 17. szám alatt. 1297

Beköltözhető Cím a kiadóban. 1317

3 szobás lakás
kiadó, a ugyanott 3 szekrény és egy koksz­
kályha eladó. Bővebbet Kákái út 30 1320

házi-azolga azonnal felvétetik 
STEINER JÓZSEF

1315 bútorkereskedő Léva, Bathy u 4

Különbejáratii
1296 László u. 5

Kissáróban
kamra és istállóból álló ház eladó. Bővebb 
felvilágosítást ad Dr. TÓTH SÁNDOR ügyvéd 
Léván és Garamdamásdon MAGYAR GÉZA.

Intelligens úrifiú ZT;.
azlovák nyelvismeretekkel, azonnali belépésre, 
irodába, esetleg bármi más helyre állást keres. 
1287 Cim a kiadóban.

Kávéházi felszerelés karban
jutányos áron eladó. Cim a kiadóban. 1288

szoba kiadó, Szepeaay- 
utca 3 Levice 1322Bútorozott

■n a méregmentes patkány,
egér irtószer már Léván 

kaphatói Vezérképviselet Slovenskóra és 
Rusinskóra SMOGROVICS ÁRPÁD gyógy 
szertára Léva, Főtér. Viszonteladóknak ere­
deti gyári áron.

Művészi felvételeket,
Fénykép nagyításokat, 

kifakult fényképekről szép új képeket 
Porcellánba égetett fényképeket. 
Amateur lemezekről nagyításokat 

minden méretben.
Este villanyfelvételeket 

és minden e szakmába vágó 
munkákat készít 

borult Időben Is 

ifj. LAUEER BÉLA 
FÉNYKÉPÉSZ 

PO3TA XT. 1O.

f _ —
Halló ! Figyelem 1

Modern és Elegáns 
újonnan átalakított helyiségeim 
HAL VACSORÁVAL egybekötött 

ünnepélyes megnyitása 
szombaton f. hó 8-án lesz. 
Reggelig nyitva, elsőrendű zenéről gon 
doskodtam, a n. é. közönség szives 

támogatását kérem továbbra is 

UkBÁN JÁNOS 
VENDÉGLŐS.

— <0

IZZADAS ELLEN!
Dv

DISÍNJXCTÍON SOAP
ooo

QE6EN OCRACHXgLMOMLt
3CHWEISS « HANDundFUXJ

SvRBENIU
. P«-° SEBEN

bENERAL-DEPOT ÓUNAJJKA-OONAU 
DROGÉRIA, BRATISIAVA-IZRIÍZOVA 35.

KAPHATÓ: GYÓGYSZERTÁRBAN, DROGÉRIÁBAN 
PARFÜMÉRIÁBAN.

Főlerakat LEVICE ée vidékére 
WEINBERGER & SZEKAN gyógyszertár.

Gácsi lópokrócok,
Autó plüstakarók 

és padló takarók sima és 
mintázott nagy választékban 

olcsó áron kaphatók: 

HOCHBERGER JÓZSEF 
röfög üzletében 

Levice, Szepesi u. 25.
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Brujerfacsibukot, valódi 
selmeci pipát, pipaszárat 
és az összes dohányzó- 
kcllckckct, mindennemű 
papírárukat legolcsóbban 

szerezheti be :

DOBROVITZKY 
dohány, dohányzó kellékek 
éa papíráru kereskedésében 

Levice-Léva, Bástya u. 2.
Városházzal szemben

s fe
st

és
 ! í Medzihradszky

modern szűcsmester

Szőrm
ék

0) LEVICE, Kossuth u. 8. őö'
bd
”•

*- Vállalom sz összes szűcsmunkák a> 
to

fM szakszerű készítését- és javítását.
® Szőr ni e b undá k átalakítását, CD

cn
— valamint uj szőrmebundák a
-M legmodernebb kivitelben ®

CA
®
E mérték szerint készülnek a»_

co Szőrmékben dús választék </>
00

(Tanuló fiú felvétetik!)

Halló! Halló!
Értesítem a nagyérdemű közönséget, hegy a mai naptól 
kezdve VEGYES KERESKEDÉSEMBEN raktáron tartok

l.-a minőségű száraz APRÍTOTT TŰZIFÁT, 
úgymint: hántolt bükk és cserfát, 
melyet házhoz is szállítok a legolcsóbb napi áron.
93. Rendelés telefonon is eszközölhető : 93.

Egyben felhívom a m t gazdaközönség figyelmét, príma javított minőségű 
ÁRPÁD gözmalmi csere lisztjeimre, s l a árpa darámra. 

A n é. közönség szives pártfogását továbbra is kérve, tisztelettel :

Grapka Mihály vegyeskereskedő.
Xjfipox és lofebantéizei érnále. I

BAROSKA Levice, Kálnai u. 5. sz. 
mechanikus is puskamüves.

Varrógépek, 
kerékpárok, gramofonok, 
lemezek nagy választék 
bán, előnyös fizetési fel 

tételek melletti
Szakszerű Javító műhely I

Tűzifa, szén és koksz
Zk/Iűliely áthelyezés. 

Van szerencsém a n. é. közön­
ség becses tudomására adni, 

hogy 1910. óta fennálló 

szabó műhelyemet 
Petőfi utca 8 sz. alól Ladányi 
ntoa 31. azám alá aafát házamba 

helyeztem át.
Fötörekvéeem oda fog irányulni, hogy 
n. b. megbízóimnak a legkényesebb 
Ízlését le kielégíthessem. — Mértek 
vétel végett készséggel házhoz megyek 

Kiváló tisztelettel 
ÁBRAHAM FAL 

rÉRFl SZABÓ

vagon tételben és kicsiben 
házhoz szállítva kapható 

SZAUER IZIDOR és MÓR cégnél
LEVICÉN. L

.........................  ■ - .-37

Megérkeztek Párisi modellek a legújabb divat szerint.
Női és gyermek Jumperek, kötött kabátok, harisnyák, keztyük. 
Nagy választék menyasszonyi koszorúk, fatyolyok és Női fehér­
neműkben W Bíbé kelengyék minden minőségben "Tp® 
Fehér Soma divatüzletében Levicén.
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Állandó raktár Levice és környéke részére SZAUER IZIDOR és MÓR fakereskedés és építkezési vállalat cégnél, LEVICE
Állandó raktár Párkány és vidéke részére Dr. LEIMDÓRFER PÁL mérnök fakereskedés és építkezési vállalat cégnél, PÁRKÁNY.

Állandó raktár Vráble és környéke részére FRIED MIKSA építkezési anyagok keresk. cégnél, VRÁBLE.

ALAPITTATOTT
1902 ÉVBEN.

Fénykép nagyítások, 
menyasszonyi, osaládi, gyer­

mek, csoport v. m. porcéi 

lánba égetetett fényképek a 

legtökéletesebb kivitelben

NAGY ARTHDR
modern Foto műhelyében

=^= készülnek. ===== 
LÉVA, Kálvin udvar II. emelet. 

ESTI VILLANYFELVÉTELEKET 

bármelyik bejelentett órában eszközlök

R

HALLÓI 
FIGYELEM!

Jól felszerel TÜZ1FARAKTÁRAMRA
felhívom a n. é. fogyasztó közönség, figyelmét 
annál is inkább, mert újabban APRÍTÓGÉPPEL is 
felszereltem Módomban van elsőrendű száraz 
tűzifát nagyban és kicsinyben házhoz szállítva 

az alábbi árakon adni:
100 kg.-ként I. r. 2 is féléves termelésű cserfa Ke 20 — 

. . . . bükktütlfa — — - „ 20 —
„ » . , 2 éves hámozott tiizlfa » 22'—

Nagyobb tételeknél, waggonvásárlásnál jelentékeny 
engedmény. — Megrendeléseket felvesznek: 
a Dobroviczky tőzsde, Bandler Béla ür és a Vojná- 
rovszky vendéglő. — Pontos és szolid szállítás!

A fogyasztóközönség szives pártfogását kéri:

ECKSTEIN FERENC, 
fatermelő és tüzifakereskedö.

- ------------------------------------------
Tekintse meg dús választékú

SZŐRME BUNDÁIMAT
■í

melyek ke 1500 tói kaphatók 

valamint mindennemű szőrme­
árú nagy választékban.

Minden e szakmába vágó 

munkák a legújabb 

modellek után készülnek.

SEIF SAMU
SZŰCSMESTER 
LÉVA, Stúr-utca 5.

KONFECTIO RÓNAI
férfi és női ruhaáruház

LEVICE, (Müller-féle ház).

H

Újonnan átszervezve óriási raktárral felszerelve a legszolidabb árak 
mellett a t. vevöközönség rendelkezésére áll.

Női, bak fis és leányka-kabátok, férfi és női bőrkabátok, férfi, fiú és 
gyermekruhák, raglánok, gummikabátok, rövid és hosszú télikabátok, 
valamint az összes e szakmába vágó cikkek a legfinomabb kiviteltől 

a legegyszerűbbig a legolcsóbb árak mellett kaphatók.
FIGYELEM! Eredeti angol szövetekből kész öltönyökI 

Saját érdekében győződjön meg olcsó áraimról.
A tisztelt vásárlóközönség szives pártfogását kérve, tj A TT a t 

maradtam tisztelettel •• W ••
•^TTPrumur * M3wnwan—arriiQ"irH"r»r r ttz'W • ■ wrw r t wt

ggaön-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a Gnome-Rhone francia 
és Omega angol

Motorkerékpárok képviselete 
Autóbenzin és

„Gáltól" autoolaj lerakata
Philips autolámpák raktára

Gyári lerakat elsőrendű

Traktor petróleumban
és traktor olajokban.

„ROTAREX“ villamos porszivógépek.

KERN TESTVÉREK
áruházában

LE VICE - LÉVA
Telefon: 14

s

8
H

k Nyitrai és Társa könyvnyomdája Levice-Léva.


